국토교통부		보도설명자료	
		배포일시	2020. 9. 15.(화) / 총 1매(본문1)
담당 부서	항공운항과	담 당 자	• 과장 오성운, 사무관 권시홍, 주무관 장여진 • ☎ (044) 201-4259, 4273, 4293
보도일시			배포 즉시 보도하여 주시기 바랍니다.

'에어로케이가 정부로부터 운항증명 발급을 약속받았다'는 언론보도는 사실과 다릅니다.

<보도내용('20.9.15, 국민일보)>

- ◈ "에어로케이 운항증명(AOC) 심사를 이르면 이주 마무리한다는 방침"
- ◈ "최근 에어로케이가 당국으로부터 이른 시일 내 AOC 발급을 약속받아"
- □ 에어로케이 **운항증명 관련 검사가 마무리**되어 이르면 이주 발급 된다는 보도내용은 **사실과 다르며**,
 - 현재 에어로케이에 대한 **운항증명 절차가 진행 중**으로, **발급여부는** 확정된 바 없습니다.



이 보도자료와 관련하여 보다 자세한 내용이나 취재를 원하시면 국토교통부 항공운항과 권시홍 사무관(☎ 044-201-4273)에게 연락주시기 바랍니다.